8 kiacc
3amaua Ne 1

JKene3Hplil MOMBIN AP pacTArUBAET MPYKUHY AuHaAMomeTpa ¢ cunoid 6 H, a mocne nonxoro
3 ., 3
norpy>keHusi B Boxy (mmotHocteo 1000 kr/m”) ¢ cunoii S H. ITnotHoCcTs Kene3a 7800 kr/m™ .
Haiingute 00béM MoNOCTH Mmapa.

3agaua Ne 2

JInuHA OJHOPOAHOTO pbldyara B KOJIOALE “XKypaBib 6 M, 1M
a macca 40 kr. Llentp macc peraara C (0e3 rpysoB) | s ,
HAXONIUTCSI HA PacCTOSHUU 1 M OT OCH BpaIlEHUs pblyara — O OA C F

touku O. OnpenennuTe MUHUMAJIBHYIO BEPTUKAIBHYIO CUITY

F, HeoOxomumyro aiisi MOHSTHS 32 BEPEBKY BeApa BOIBI

Maccoi 10 Kr, eciau HNPOTHUBOBEC MaccOM 36 Kr HAXOAUTCS Ha KOHLE MEHBLIETO OT OCHU
BpAalIeHUs y4acTKa pblyara.

3amaua Ne 3

ApromoOmmn BA3 u KAMas, nBuxkymuecs: COOTBETCTBEHHO €O ckopocTsimu 120 km/4 u 90
KM/4, OJHOBPEMEHHO MPOE3KAIT MEPECEUCHHE IBYX IOPOr Ha pa3HbIX ypoBHAX. C Kakoi
CKOPOCTBIO OHM yIAJISIFOTCS APYT OT apyra’

3amaua Ne 4

B xanopumerpe Haxoautcs 1 kr sibna npu temneparype —20 °C. B "Hero Hanunu 1 J1 Boabl,
umerouieil temnepatypy + 20°C. Kakas Temneparypa yCTaHOBIJIACh B KaJJOPUMETPE U CKOJIBKO
B HeM Jbaa u Boabl? TemnoemkocTs Jbaa 2,1 k/x/(kr’C), soas! 4,2 k/lxk/(kr°C), yaenbHas
TerioTa TuiasyieHus baa 330 klx/kr.

3amaua Ne 5

B cocyne ¢ Bomoii miasaet Kycok Jbaa. Kak u3MeHHUTCst ypoBeHb BOABI B COCYI€ MOCJE TOTO
KaK Jie]] pacTaer.



